

2017年12月12日
星期二
农历丁酉年十月廿五

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线: 0375-6908887
●电子信箱: rhzs2008@163.com

总第 2003 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

南关:基层党建攻“难关”

本报讯 (记者 赵彦锋) 它作为汝州第一个启动实施、第一个建成投用、第一个实现群众回迁的棚户区改造项目,在规划建设过程中,广大党员干部和建设者们秉持“无私奉献、勇往直前、众志成城”的棚改精神,在方案制定、宣传发动、征地拆迁、安置房建设等各个环节,不畏艰险、敢于担当、敢于创新,探索出了一系列可复制、可推广的经验,为全市其他棚户区改造项目提供了示范和样板。如今,作为全市一星级党组织、二星级文明社区的南关社区,更是在城市基层党建创新道路上的第一探路者,它就是洗耳河街道南关社区。

洗耳河街道南关社区现有居民 4618 人,1218 户,党员 124 名,下设 5 个党小组。今年以来,社区党支部在扎实开展“两学一做”教育的同时,努力探索党建引领社区发展的新思路、新方法,以“以德养德,以廉服民,上不违党,下不負民”的南关作风,克难攻坚、不断开拓,在棚户区改造前期征迁、建设、回迁及居民入住管理过程中,积极发挥党建引领作用,带领广大党员深入一线,在实践中检验共产党员的党性原则,让为民服

务更具专业性、服务性、多样性,满足群众日益多元的需求;社区两委会紧扣目标化管理、项目化运作新定位,以生态宜居、生活便捷、管理高效、文明和谐、睦邻友善为追求,明确党员职能任务,规范组织形式内容,让城市建设和基层党建同频共振。

近年来,汝州市委、市政府围绕建设人民满意的社区、让群众过上好日子目标,坚持把棚户区改造作为推进城市有机更新的核心抓手,先后启动实施了包括南关在内的 15 个棚户区改造项目。在棚户区改造谋划实施和规划建设过程中,南关社区党支部一班人在方案制定、宣传发动、征地拆迁、安置房建设回迁等各个环节,不畏艰险、敢于担当、敢于创新,探索出了一系列可复制、可推广的经验,为全市棚户区改造项目提供了示范和样板。尤其是在征迁过程中,南关社区的党员、干部带头先签协议,起到示范作用。正是由于党员作用的发挥,促使棚户区改造工作推进得非常顺利,同时也锻炼了南关社区的党员,打造了一只敢打硬仗、善打硬仗的党员先锋队。

2016 年 12 月 14 日,南关花园 A 区建

成,232 户群众回迁新居。群众以前过的是单家独院的传统生活,现在是城市小区,如何适应新小区,改变过去的陋习,这一问题摆在党支部、居委会面前。根据实际情况,社区两委会及时搬回小区办公,方便群众办事。针对小区管理,两委会多次召开支部会、党员会,统一思想,使广大党员切实认识到小区建设的重要性和服务小区建设的宗旨意识,最终形成社区党支部领导、广大党员自觉参与、居委会物业全力配合的自我管理模式。

在小区文明创建中,南关社区利用社区连廊、自行车棚、凉亭等设置版面,植入社会主义核心价值观、传统文化元素,将身边的好人、好媳妇、好婆婆事迹材料、家风家训等内容制作版面,教育引导群众树立文明道德意识,倡树文明新风。小区内设有幼儿园、小学、社区便民服务中心、文化活动中心、好嘞社区、地下停车场等各项基础设施。同时,为留住乡愁、留下群众家的记忆,南关社区建成全市首家村史纪念馆——南关街史馆,让群众在享受现代生活的同时不忘原有的家,积极开展家庭教育。

本报讯 (记者 李红涛) 12 月 11 日,市长陈天富先后到建设路、望嵩南路、霍阳大道、宏翔大道等部分城市道路,实地调研、指导道路两侧绿化带和中分带绿化工作。

调研中,陈天富指出,道路绿化直接影响城市的对外形象,各有关部门要充分认识到道路绿化工程的重要性,高度重视,抓住今冬明春植树造林重要时间节点,认真谋划,推进相关工作扎实有效展开。

陈天富强调,要派专人到苗圃基地选择树种树形,并把好关,全市统一标准。可以选择合适地段种植白玉兰带和红玉兰带等,打造特色园林,方便市民游玩拍照,但要注意树种类型,杜绝出现“插花”等现象,影响整体美观。要保障树木成活率,适当对树种修剪,但要避免“用力过猛”,影响树形美观。要对已种植的树木精心、用心植护,确保植树造林成果。要考虑树木与电力设施的安全距离,真正做到植树与电

力线路安全运行两不误。运土车辆、运树车辆要做到规范合格,做到上路无扬尘,维护我市大气污染防治成果。要加大督查力度,由督查组牵头,与住建局、林业局组成督查组,对全市植树造林工作进行督查督促,严格按照时间节点,高标准、高质量加快推进绿化工作,尽快见效果、出亮点,确保圆满完成今冬明春全市绿化工作各项任务。

市政府党组成员、秘书长杨兆华一同调研。

本报讯 (记者 李红涛) 12 月 11 日,汝州万达广场项目签约仪式在市委举行,标志着万达广场在长江以北县级城市中第一个布局的购物中心项目正式启动建设。市长陈天富、万达集团高级副总裁刘海波出席仪式。

陈天富对汝州万达广场项目签约表示热烈祝贺。他说,快速发展的汝州和 120 万汝州人民欢迎万达集团投资汝州。近年来,汝州市抢抓全省全面直管的重大机遇,统筹推进经济社会发展,消费能力不断增强,城市建设日新月异。全市生产总值在 2016 年全省经济社会发展考核排名中位居第 8 位,增速居 10 个省直管县(市)第 1 位,成功创建为国家园林城市、国家卫生城市、海绵城市建设项目获中国人居环境范例奖,并正在向国家森林城市、国家生态园林城市迈进。万达集团是世界 500 强企业,此次签约的汝州万达广场项目是双方审时度势、精心谋划的结果,对汝州完善城市功能、促进现代服务业发展具有重要意义。希望参与服务汝州万达广场项目的单位和部门特事特办、一路绿灯,想尽一切办法、克服一切困难,为项目建设提供高效服务,为万达集团在汝州发展创造一流环境,促进项目早竣工、早投用。

刘海波表示,汝州万达广场项目对万达集团意义重大。万达集团看重汝州经济社会的快速发展,看重汝州市委、市政府开明担当、求实创新的精神,将携手汝州市鑫源投资有限公司,全力把汝州万达广场打造成为业态新、功能全、品质高的新一代智能化体验型购物中心项目,全面提升汝州的城市品位和对外形象,进一步满足汝州人民对美好生活的期待。

万达商业地产发展中心北方区域副总经理王文建、汝州市鑫源投资有限公司总经理冯培杰就汝州万达广场项目进行签约。市委常委、统战部部长张剑奇主持签约仪式。副市长焦慧娟,市政府党组成员、副秘书长郑旭银及市政府党组成员、秘书长杨兆华,万达商业地产发展中心北方区域副总经理李志华、梅海斌、于澜等出席并见证了此次签约仪式。

汝州万达广场项目签约仪式举行

陈天富刘海波出席



大红灯笼高高挂

为美化、亮化城市环境,我市近期开始在市区主干道安装灯笼。截至目前,丹阳路东段的灯笼已经全部安装完毕,西段正在施工。

梁杨子 宋小亚 摄



丹阳路上,工作人员正在安装灯笼

12 月 10 日傍晚,丹阳路中段的灯笼已经点亮

我市仁工程荣获中州杯奖

本报讯 (记者 李刚 通讯员 钱昱旭) 日前,记者从市住房和城乡建设局建设工程质量监督站获悉,省建设工程质量监督总站于近日下发豫建质〔2017〕25 号文件,公布了 2017 年度河南省结构中州杯获奖名单,我市科教园区汝州市第一高级中学新校区、科教园区汝州高等职业技术学院、科教园区平顶山中医药学院新校区 3 项工程获奖;另外,我市下半年参评的城东片区凤穴路街道张鲁庄城中村改造项目(地块一)、市科教园区道路桥梁及污水管网项目工程、市科教园区污水处理厂项目工程、汝州圣庄园(一期)6 号楼、汝州圣庄园(一期)7 号楼、汝州圣庄园(一期)9 号楼等六项工程已通过初审,进入最终评审阶段。

据介绍,“中州杯”奖是河南省建设行业工程质量的最高荣誉奖。近年来,市住房和城乡建设局建设工程质量监督站大力支持“结构中州杯”“安居奖”等企业争创名优工程。2013 年以来,我市荣获省“结构中州杯”34 项(另有 6 项正在申报)、示范工程 2 项、“安居奖”2 项。

项目建设年

国家方志馆“魅力中国”展启幕 三件汝瓷经典作品入展

本报讯 (通讯员 尚豪强 毕清海) 12 月 11 日,笔者从汝州市地方志办获悉,日前,由汝州市地方志办精心挑选报送的汝瓷莲花碗、汝瓷龙头杯等三件汝瓷经典作品,被省地方志办确定为国家方志馆“魅力中国”展参展作品。这些汝瓷瓷器作品入展国家方志馆魅力中国展览,对进一步提高汝州知名度和影响力,让汝州走向全国、全世界,将起到十分重要的作用。

据了解,为了更好地宣传“中国魅力”,充分展示汝州的精彩和亮点,12 月 5 日,汝州市地方志办公室一行 3 人专程到省地方志办公室向国家方志馆“魅力中国”展览报送展品——汝瓷瓷器。省史志办党组书记、主任管仁富会见了汝州市地方志办一行。省史志办党组成员、副主任冯晋芳、周慧杰及相关处室负责人参加了会见。

在认真听取了汝州市史志办有关情况介绍后,管仁富对汝州市史志办积极向国家方志馆“魅力中国”展览报送展品表示赞赏,对汝州市的史志工作给予充分肯定。管仁富指出,汝瓷作为一个强烈的民族文化符号,在中国陶瓷文化史上有着举足轻重的地位。汝瓷在宋代被列为五大名瓷(汝、官、钧、哥、定)之首,有“汝瓷为魁”的美誉,被历代帝王视为稀世珍品和镇国、镇宫之宝。近年来,汝州市史志办紧紧抓住当前史志工作面临的前所未有的历史机遇,勇于担当、科学谋划、主动作为,在围绕中心、服务大局,深入挖掘和阐发汝瓷文化等历史文化资源方面,取得了显著成绩。此次报送展品,是汝州市史志办紧紧围绕中心工作,服务当地经济发展的又一重要举措。汝州市史志办充分利用国家方志馆“魅力中国”展览这个平台,向

世界展示汝瓷的神韵和无穷魅力,弘扬汝瓷文化,不仅有助于增强区域软实力,提高汝州的知名度,也对宣传河南“魅力”,展示河南新形象,培育家国情怀,具有重要意义。

据悉,“魅力中国”展览是国家方志馆展览展示项目的重要组成部分,由中国地方志指导小组办公室和国家方志馆负责组织实施。展览分为“锦绣山河”“悠久历史”“今日辉煌”“走向未来”四个主题,集中展示中国国情特色,重点记录改革开放之后中国特色社会主义建设取得的辉煌成就和实现中华民族伟大复兴中国梦的奋斗历程。该展览方案自 2016 年 10 月 31 日通过审查之后,即进入实施阶段,经过近一年的努力,现已进入布展阶段。2017 年 11 月 6 日,省史志办召开专题会议,研究落实关于向国家方志馆“魅力中国”展览报送展品事宜。并要求各地 12

月底之前完成报送任务。

在接到省地方志办公室发出为国家方志馆报送实物展品的通知后,汝州市史志办广泛发动,精心组织,积极协调,把确实具有汝州特色、体现中国魅力的展品报送上去。经过慎重选择,最终确定被列为五大名瓷之首的汝瓷莲花碗、汝瓷龙头杯等三件汝瓷瓷器为送展样品并报送省志办,在全省率先完成了报送任务,为全省带了好头。

汝瓷是中国宋代汝、官、哥、钧、定五大名瓷之一,因地处汝州而得名,在中国陶瓷史上有“汝瓷为魁”之美誉。其烧制的汝瓷以“青如天、面如玉、蝉翼纹、晨星稀、芝麻支钉釉满足”的特点名扬于世。汝州史志办此次报送的三件汝瓷瓷器,艺术价值高、代表性强。其中,汝瓷龙头杯被选为 2017 年哈萨克斯坦阿斯塔纳世博会中国馆指定礼品。

限行开罚第一天:违限车辆少

本报讯 (记者 郭营战 宋小亚) 12 月 11 日是我市限行规定正式开罚的第一天,市区路况如何呢?记者当天上午 11 时在市区车流量较大的望嵩中路与丹阳路交叉路口等路段看到,限行效果明显,违限车辆鲜有踪迹。

当天,号牌尾号为“1”和“6”的车辆被限行。上午 11 时 22 分记者在望嵩中路与丹阳路交叉路口看到,未出现往日等红灯时车辆排长队的情况。执勤民警杨林告诉笔者,截至当时,共发现违限车辆 6 台次,车流量较往日减少 10% 以上。10 分钟之内记者仅发现一辆车违限。

限行规定也得到了广大市民的积极回应和支持,市民李先生的车辆今天不在限行范围,但为了支持限行规定和节能减排,主动步行上班,“不仅锻炼了身体,而且只用了 15 分钟就走到了单位,反倒比平常节省了 5 分钟。”

市公安局副教导员赵建清在受访时表示,12 月 4 日至 8 日,交警大队共出动警力 450 余人次,设置执勤卡点 60 个,劝返违限车辆。限行首周,以人性化执法为导向,执勤交警对违限行驾驶员进行警告,不予罚款、记分。据统计,限行首周共劝返社会车辆 2 万余辆,执勤民警共劝返违限车辆 1663 辆。从当天上午查处的情况看,大部分司机都能自觉遵守限行规定。